Ficha de cálculo. (Martes, 14 de abril)
SOLUCIONES.


1. Realiza estas dos operaciones con rejilla.

a) 8.426, 73 x 5,9 = 49.717,707


b) 12.753, 84 : 24 = 531,41



2. Pasa de forma compleja a incompleja las siguientes medidas que aparecen abajo. 

a) 642 kl   78 hl   35 dal = 650.150 l


b) 98 hg   32 dag   2300 mg = 10.122,3 g


c) 2,5 km   4dam   679 cm = 2.546,79 m

e) 8h   53’   120’’ = 535´

d) 24 hl   6 dal   2 l = 246.200 cl

f) 720’    7200’’ = 14h 

3. Calcula mentalmente estas operaciones:
a) 84 + 11 =	95				g) 29 – 17 = 12
b) 37 + 21 = 	58				h) 38 – 14 = 24
c) 35 + 40 = 	75				i) 32 – 17 = 15
d) 25 + 57 =	82				j) 80 – 11 = 69
e) 17 + 52 = 	69				k) 55 – 33 = 22
[bookmark: _GoBack]f) 50 + 19 =	69				l) 42 – 13 = 29
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